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Зміни до регламенту
проведення чемпіонату України зі спортивного туризму– туристські 

спортивні походи (дорослі, старші юнаки, молодші юнаки), III-IV ранг
від 06.01.2022 № 16/5.3/22

Розділи регламенту 6, 8, 9 викласти у такій редакції:

6. Програма проведення змагань
Чемпіонат України проводиться окремо для кожного з видів спортивного 

туризму: автомобільного, велосипедного, вітрильного, водного, гірського, 
лижного, мотоциклетного, пішохідного, спелеологічного та комбінованого. 
Змагання проводяться для маршрутів І, ІІ, ІІІ, ІV, V та VI категорій складності. 
Команди, які беруть участь у чемпіонаті України, здійснюють маршрути 
відповідно до заявок. До заліку приймаються маршрути, звіти яких затверджені 
відповідними територіальними суддівськими колегіями чи головною 
суддівською колегією. 

Заключний етап чемпіонату України з туристських спортивних походів 
(дорослі, старші юнаки, молодші юнаки) (суддівство за звітами 2022 року),
ІІІ-IV ранг проводиться з 01 по 15 березня 2023 року.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів 
Результатом суддівства є затвердження звіту про виконання встановлених 

нормативів зі спортивного туризму для відповідної категорії складності 
маршруту у відповідному виді туризму відповідно до Правил і видачі керівникам 
та учасникам довідки про залік туристського спортивного походу встановленого 
зразка.

Місця команд визначаються на заключному етапі чемпіонату України 
окремо для кожного виду спортивного туризму визначаються за найбільшим 
результатом в балах. Більш високе місце посідає команда яка має найбільший 
бал. При рівності результатів вище місце посідає команда, яка має більший 
результат за показником "Складність". У разі рівності балів за показником 
"Складність", вище місце посідає команда, яка має більший результат за 
показником "Безпека". При рівності балів за показником "Безпека", командам 
присуджується однакове місце.

Команди, які посіли 1, 2, 3 місце в окремих видах спортивного туризму 
чемпіонату України нагороджуються дипломами, а спортсмени – медалями та 
дипломами Мінмолодьспорту відповідних ступенів.
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9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників
Витрати за організацію та проведення заключного етапу чемпіонату 

України з туристських спортивних походів (дорослі, старші юнаки, молодші 
юнаки) (суддівство за звітами 2022 року), ІІІ-IV ранг (придбання канцелярських 
товарів, паперу, виготовлення та придбання медалей, дипломів) здійснюються за 
рахунок коштів державного бюджету передбачених Мінмолодьспортом 
відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та 
спортивних заходів України на 2023 рік, в межах затвердженого кошторису, а 
також за рахунок позабюджетних коштів залучених Федерацією, використання 
яких не суперечить чинному законодавству України.".

В. о. начальника відділу масового спорту                             Олеся ДУШИНСЬКА
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спортивного туризму України 
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